



法務部行政執行署桃園分署新聞稿

發稿日期：109年10月6日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官黃有文

聯絡電話：03-3579573轉分機202

編號：38

桃園分署 123 聯合拍賣會

拍定金額 452 萬 9,600 元，愛心文旦全數售出

法務部行政執行署桃園分署（下稱桃園分署）今天進行 10 月份「123 聯合拍賣會」，位於中壢、平鎮、新屋的土地，還有 TOYOTA 休旅車等物件，均順利拍定，共賣得新臺幣（下同）452 萬 9,600 元。

桃園分署今天上午進行車輛拍賣程序，甫開賣即以 50 萬元拍定 1 輛 TOYOTA 休旅車（2015 年出廠），現場買車民眾意猶未盡，直呼下次還要再來搶標；而今日下午 2 時 30 分開始進行投標的不動產拍賣，時間未到，有意應買的民眾即陸續到場前來詢問相關事宜，其中又以位於新屋區的土地（重劃區耕地）詢問度最高，最終以 218 萬 6,000 元拍定。至於事前詢問度頗高的名畫、水晶洞、木雕等精品，吸引不少民眾駐足欣賞，直呼有如博覽會現場，今日雖遺憾未予售出，惟將持續在桃園分署等待有緣人帶它們回家。另在中秋節前夕，桃園市警察之友會桃園辦事處特地捐贈文旦 30 箱予桃園分署愛心社，除用以關懷弱勢義務人外，尚有 10 箱文旦於拍賣會現場進行義賣，今日全數售出，所得款項 4,000 元將捐入桃園分署愛心社，作為關懷弱勢義務人的基金。

桃園分署每月第一週、星期二、下午三時，均定期舉辦「123 聯合拍賣活動」，歡迎民眾踴躍應買，更多拍（變）賣資訊，請參

閱桃園分署官網及臉書訊息！



(TOYOTA/RAV4 休旅車以 50 萬元拍定)



(不動產拍賣現場)



(圖為民眾駐足欣賞拍賣畫作)



(圖為愛心義賣文旦，所得 4,000 元全數捐入桃園分署愛心社)